



SMJERNICE ZA PROVEDBU INTERNIH
NATJEČAJA ZA MOBILNOSTI UNUTAR
ERASMUS+ KA1 PROJEKATA ZA NOVO
PROGRAMSKO RAZDOBLJE 2021.-2027.

VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU

SMJERNICE ZA PROVEDBU INTERNIH NATJEČAJA ZA MOBILNOSTI UNUTAR ERASMUS+ KA1 PROJEKATA ZA NOVO PROGRAMSKO RAZDOBLJE 2021.-2027.

Erasmus Povjerenstvo VEVU - tijelo je sačinjeno od prodekana i pročelnika Odjela na Veleučilištu koje provodi evaluaciju i vrši odabir sudionika mobilnosti unutar projekta Erasmus+ KA1 - 131 i 171 te priznavanje mobilnosti nakon povratka sudionika sukladno članku 4. Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja unutar Erasmus+ programa (2017.).

U slučaju prijave na natječaj od strane članova Povjerenstva isti se izuzima iz Povjerenstva na kojem se odlučuje o sudionicima unutar natječajnog kruga na koji je prijavljen član iz povjerenstva. U slučaju da nema dvije trećine članova prema potrebi imenuje se zamjenski član Povjerenstva.

Uz Povjerenstvo za evaluaciju i odabir sudionika mobilnosti, imenuje se i Povjerenstvo za prigovore na utvrđene rezultate i odabir sudionika ili prigovore na ishode priznavanja.

Erasmus Povjerenstvo za svaki projekt potpisuje jednokratnu izjavu o sprječavanju sukoba interesa i čuvanju poslovne tajne, zamjenski članovi i članovi Povjerenstva za prigovore prema potrebi prije održavanja sastanka potpisuju istu izjavu.

Raspisivanje i provedba Internih natječajja provodi sukladno utvrđenim - *Procedura raspisivanja internih natječajja E_P3 usvojenim od strane Erasmus Povjerenstva 2017. godine*

PLAN RASPISIVANJA INTERNIH NATJEČAJA

Interni natječajji za odabir sudionika mobilnosti i dodjelu Erasmus+ potpore raspisuju se jednom i ostaju otvoreni dok sredstava u potpunosti ne budu utrošena sukladno proračunu projekta unutar kojeg se provode mobilnosti.

U slučaju drugačijih potreba za raspisivanje internih natječajja, naknadno mogu biti utvrđene posebne odluke o raspisivanju prema potrebama koje mogu nastati uslijed odustajanja od odobrenih mobilnosti nakon zatvaranja natječajja ili prema potrebama novih odobrenih projekata za realizaciju.

Unutar projekta zasebno se otvara Interni natječaj za odabir sudionika studentskih mobilnosti i zasebno za odabir sudionika mobilnosti nastavnih i nenastavnih djelatnika.

Povjerenstvo se sastaje svakog 20. u mjesecu kad pristignu prijave (u slučaju da je 20. neradni dan, sljedeći prvi radni dan po redu) za pristigle prijave na urudžbeni do datuma 18. u tekućem mjesecu.

Trajanje natječajja sukladno rokovima unutar objavljenog teksta natječajja (najkasniji period za realizaciju aktivnosti mobilnosti prije završetka trajanja provedbenog razdoblja projekta).

ROKOVI ZA OBJAVU REZULTATA I MOGUĆIH PRIGOVORA

POVJERENSTVO DONOSI LISTU ODABRANIH KANDIDATA I PREMA POTREBI REZERVNU LISTU ČEKANJA

Lista odabranih kandidata utvrđuje se svakog 20. u tekućem mjesecu za prijave koje su pristigle na urudžbeni do 18. u tom mjesecu. Utvrđuje se lista odabranih kandidata koja je privremena te ukoliko ne bude prigovora na privremene rezultate ista postaje lista konačnih rezultata.

Rok za uložiti prigovore na privremene rezultate je 8 dana od dana objavljenih privremenih rezultata.

U slučaju prigovora, radi se nova lista konačnih rezultata nakon internim natječajem utvrđenog roka za rješavanje prigovora (najkasnije 8 dana od zadnjeg dana za podnošenje prigovora).

MJESTO OBJAVE NATJEČAJA

Interni natječaji za prijavu kandidata za sudjelovanje u mobilnostima i dodjelu bespovratnih potpora objavljuju se na službenoj stranici Veleučilište pod Erasmus+ /Natječaji Erasmus+.

Zatvaranje natječaja po utrošenim sredstava unutar proračuna projekta ili isteka provedbenog perioda Projekta.

ZA NOVO ERASMUS+ PROVEDBENO RAZDOBLJE ERASMUS POVJERENSTVO UTVRĐUJE

- Uvjete za prijavu kandidata na interne natječaje koji će biti raspisani sukladno odobrenim projektima
- Smjernice za odobrenje mobilnosti od strane Erasmus Povjerenstva
- Kriterije za evaluaciju pri izboru sudionika mobilnosti

Erasmus Povjerenstvo utvrđuje da će unutar objavljenog teksta internog natječaja biti objavljeni

- Obrasci potrebni za prijavu (obvezni i dodatni)
- Dokumentacija koju je potrebno priložiti uz prijavu na interni natječaj (obvezna i dodatna)
- Dodatni uvjeti ili prioriteti za ostvarivanje mobilnosti sukladno pravilima Programa Erasmus+

Digitalno prikupljanje prijava radi podržavanja Green Erasmus+a.

PROCES ODABIRA KANDIDATA

Postupak izbora odvija se:

- Administrativna provjera prijava (provjera dokumentacije sukladno tekstu iz natječaja, uvjeta za prijavu i odobrenje mobilnosti)
- Evaluacija prijavljenih kandidata
- Lista - izabranih sudionika za realizaciju mobilnosti i dodjelu financijske bespovratne potpore

UVJETI ZA PRIJAVU KANDIDATA NA INTERNE NATJEČAJE ZA SUDJELOVANJE U MOBILNOSTIMA

KANDIDATI INTERNIH NATJEČAJA ZA ODLAZNU MOBILNOST DJELATNIKA TREBAJU ZADOVOLJITI SLJEDEĆE UVJETE

1. Biti zaposlenik Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru; ukoliko se radi o Ugovor o radu na određeno vrijeme, ono mora važiti za cjelokupno vrijeme trajanja boravka na mobilnosti na inozemnoj instituciji ili organizaciji.
2. Biti vanjski suradnik koji ima reguliran oblik Ugovora o djelu važeći za cjelokupno trajanje prijavljene mobilnosti.

KANDIDATI INTERNIH NATJEČAJA ZA MOBILNOSTI POZVANIH GOST PREDAVAČA

To su stručnjaci iz područja rada unutar djelatnosti i struke odjela domaćina koji dolaze bilo kojeg poduzeća u bilo kojoj zemlji sukladno pravilima programa Erasmus+, koje radi u javnoj ili privatnoj organizaciji (isključujući visoko učilište kojemu je dodijeljena Erasmus povelja u visokom obrazovanju) aktivnoj na tržištu rada ili u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih, istraživanja i inovacija i koje je pozvano da poučava, a koji trebaju imati pozitivno pismo s ustanove domaćina te temu predavanja srodnu kolegijima unutar kojih dolaze predavati ili srodnih aktualnih tema iz područja obrazovanja odjela domaćina.

KANDIDATI INTERNIH NATJEČAJA ZA ODLAZNE MOBILNOSTI STUDENATA

1. Studenti Veleučilišta koji imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Erasmus programa (EU države, EFTA države i Turska), status izbjeglice, studenti bez državljanstva koji imaju registrirano stalno boravište u Republici Hrvatskoj uz potrebnu dokumentaciju za potvrdu takvog statusa.
2. Redovni i izvanredni studenti Veleučilišta na preddiplomskom stručnom studiju i specijalističkom diplomskom stručnom studiju (reguliran status studiranja) prema uvjetima projekta za obavljanje mobilnosti.
3. Studenti koji su nedavno diplomirali mogu sudjelovati u mobilnosti u svrhu obavljanja stručne prakse prema uvjetima projekta za obavljanje mobilnosti. Prijavljuju se za sudjelovanje dok nisu završili studij. Za dolazak moraju biti odabrani za vrijeme statusa studiranja, prije diplomiranja, studenti odobreni program prakse u inozemstvu ako nije drugačije određeno projektom, moraju obaviti u roku od godine dana nakon diplomiranja.

SMJERNICE ZA ODOBRENJE MOBILNOSTI OD STRANE VEVU ERASMUS POVJERENSTVA

ODOBRENJE MOBILNOSTI DJELATNIKA

Pri donošenju odobrenja Erasmus Povjerenstvo utvrđuje opravdanosti mobilnosti i relevantnosti povezanih s interesima Odjela odnosno razvoja Veleučilišta općenito te se vodi uvjetima:

- Apsolutnu prednost imaju kandidati koji prvi put sudjeluju u mobilnostima
- Prednost pri odabiru imaju stalno zaposleni djelatnici
- Pri odobravanju mobilnosti vanjskih suradnika zaposlenih na VEVU potrebno je voditi se ograničenim brojem mobilnosti za vanjske suradnike koji će biti utvrđeni unutar projekta i navedeni u tekstu objavljenog natječaja
- Opravdanost vanjskih djelatnika za odlazak jeste dužina angažmana na Veleučilištu kao i uloga istoga u provedbi razvojnih, istraživačkih i obrazovnih projekata i međunarodnih aktivnosti kao i doprinos koji je ostvario u razvoju i djelovanju Veleučilišta ili koju svrhu njegova mobilnosti može ostvariti učinak za Veleučilište
- Prioritet mobilnosti usklađuje se s prioritetima Erasmus+ programa i navodi se unutar teksta objavljenih internih natječaja za pojedini projekt (npr. nastavnog osoblja je razvoj pedagoških vještina i vještina stvaranja kurikuluma; nenastavnog osoblja je razvoj vještina kojima će unaprijediti obavljanje svojih poslovnih procesa)
- Opravdanost za odobravanje mobilnosti daje se kandidatima čiji su ciljevi mobilnosti u skladu s ciljevima Strategije razvoja i VEVU Erasmus Povelje
- Potvrda minimalno B2 razine engleskog jezika za sudjelovanje u usavršavanju

ODOBRENJE MOBILNOSTI STUDENATA

Pri donošenju odobrenja Erasmus Povjerenstvo pri utvrđivanju opravdanosti prvenstva vodi računa o relevantnosti mobilnosti s područjem studiranja i ishodima studijskog programa, vodi se uvjetima:

- Kod mobilnosti u svrhu studija - slušanja i polaganja kolegija vodi se računa o povezanosti ishoda učenja kolegija na ustanovi domaćinu s ishodima učenja sukladno kurikulumu studiranja na matičnoj ustanovi
- Kod mobilnosti u svrhu studija – istraživanja, pripreme i pisanja završnog ili diplomskog rada vodi se računa o povezanosti tematike s ishodima kolegija sukladno kurikulumu po kojem student studira na matičnoj ustanovi
- Kod mobilnosti u svrhu obavljanja stručne prakse - ukoliko se ista priznaje unutar kurikuluma te se dodjeljuju pripadajući ECTS bodovi vodi se računa o komplementarnosti stečenih vještina i iskustava s ishodima kolegija stručne prakse unutar koje će se dodijeliti ECTS bodovi
- Kod mobilnosti u svrhu obavljanja stručne prakse - izvan kurikuluma, vodi se računa o komplementarnosti stečenih vještina i iskustava s područjem studiranja. Dok kod staža studenti samostalno moraju voditi računa o komplementarnosti s uvjetima priznavanja staža njihove struke.

Ukoliko Erasmus Povjerenstvo smatra da je svrha mobilnosti nerelevantna za potencijalnog sudionika i njegovu ulogu na Veleučilištu može utvrditi neopravdanost sudjelovanja te savjetovati potencijalnog sudionika da potraži drugu mobilnost.

KRITERIJE ZA EVALUACIJU PRI IZBORU SUDIONIKA MOBILNOSTI

KRITERIJI ODABIRA ODLAZNIH MOBILNOSTI DJELATNIKA

KRITERIJ –	BODOVI	
	nastavno	nenastavno
PRIORITETI		
BROJ PRETHODNOG SUDJELOVANJA U MOBILNOSTI		
PRVA MOBILNOST	10	10
DRUGA	5	5
TREĆA I VIŠE	1	1
KONAČNO - PRIORITETI	1-10	1-10
AKADEMSKA/PROFESIONALNA POSTIGNUĆA		
ZVANJE KANDIDATA		
ZNANSTVENO-NASTAVANA ZVANJA (DOC., IZV. PROF., RED. PROF., RED. PROF U TRAJNOM ZVANJU)	3	N/A
NASTAVNA ZVANJA (V. PRED., PROF. STRUČ. STUD., PROF. STRUČ. STUD. U TRAJNOM ZVANJU)	5	
PRED., ASISTENT	1	N/A
KONAČNI BODOVI – ZVANJA	1-5	0
DOPRINOS USPOSTAVLJANJU ERASMUS+ SURADNJE (BROJ POTPISANIH SPORAZUMA)		
BEZ SPORAZUMA	0	0
1 SPORAZUM	1	1
2 I VIŠE SPORAZUMA	2	2
KONAČNI BODOVI – DOPRINOS USPOSTAVI SURADNJE	0-2	0-2
OPĆI CILJEVI - U SKLADU S CILJEVIMA STRATEGIJE RAZVOJA VEVU I VEVU ERASMUS POVELJE (ZBROJITI CILJEVE)		
POKRETANJE NOVIH STUDIJSKIH PROGRAMA	10	N/P
POKRETANJE NOVIH KOLEGIJA /MODULA PODUČAVANJA	5	N/P
PROVEDBA STRUČNIH I ISTRAŽIVAČKIH RADOVA	2	N/P
USTROJAVANJE INSTITUCIONALNE SURADNJE	3	5
SUDJELOVANJE U MOBILNOSTIMA	1	3
FORMALNO OBRAZOVANJE - CERTIFICIRANI TEČAJEVI	2	6
USAVRŠAVANJE	1	3
OSTALI CILJEVI – RELEVANTNI ZA VEVU	1	1
KONAČNI REZULTATI – OPĆI CILJEVI OD MOBILNOSTI	1-25	0-18

DODATNE VRIJEDNOSTI OD MOBILNOSTI - ZBRAJANJE BODOVA		
PRIORITET IZ NATJEČAJA	1	1
USPOSTAVA NOVIH METODA U PODUČAVANJU/RADU	2	2
USPOSTAVA NOVIH SURADNJI I AKTIVNOSTI NA RAZINI ODJELA/POJEDINAČNOG RADA	2	5
USPOSTAVA NOVIH PROJEKTA	4	5
USPOSTAVA KOLEGIJA NA STRANOM JEZIKU	5	N/P
KONAČNI BODOVI – DODATNE VRIJEDNOSTI	1-14	1-13
AKTIVNOSTI NA MOBILNOSTI – IZABRATI JEDNU OD PONUĐENIH PRIMARNA AKTIVNOST NA MOBILNOSTI		
OSTALO OBUČAVANJE	1	1
STAFF WEEK – POVEZIVANJE I PREDSTAVLJANJE VEVU	2	2
USAVRŠAVANJE STRANOG JEZIKA /OBUČAVANJE O NOVIM METODAMA PODUČAVANJA/ VEZANO ZA OPIS RADA - NENASTAVNOG OSOBLJA/ICT TEHNOLOGIJA	3	3
PODUČAVANJE	10	N/A
KONAČNI BODOVI – AKTIVNOSTI NA MOBILNOSTI	1-10	1-3
DISEMINACIJA		
ODRŽANA DISEMINACIJA POVRATKU S PRETHODNIH MOBILNOSTI PREMA PLANU IZ PRIJAVE		
DA		
RADIONICA/NA ODJELU	10	10
PPT	5	5
NE	-10	-10
ODRŽANA DISEMINACIJA PO POZIVU UPRAVE DA/NE		
DOBROVOLJNO	5	5
NE	-5	-5
KONAČNI REZULTATI – ODRŽANE RANIJE DISEMINACIJE	-15+15	-10+15
DODATNI BODOVI		
PRILOŽEN DOKAZ O PRIMJENI UČINAKA S RANIJIH MOBILNOSTI	10	10
UPORABA "ZELENOG" TRANSPORTA	5	5
KONAČNI DODATNI BODOVI	0-15	0-15
UKUPNI REZULTATI KANDIDATA	max 96	max 76

Apsolutnu prednost ima djelatnik koji nije ranije sudjelovao na mobilnosti.

Napomena: postupak u slučaju jednakih bodova:

1. Kod kandidata s istim brojem sudjelovanja u mobilnostima prednost ima onaj kandidat koji je iskazao interes na poziv za iskaz interesa za projekt na kojem se izabire za odlazak.
2. Nakon čega povjerenstvo pri odluci gleda programom tražene aktualne prioritete za mobilnosti.

KRITERIJI ODABIRA DOLAZNIH MOBILNOSTI POZVANIH GOST PREDAVAČA

KRITERIJ –	BODOVI
SPORAZUM O MOBILNOSTI	Maksimalno
CONTENT OF THE TEACHING PROGRAMME/ SADRŽAJ PROGRAMA PREDAVANJA	0-2
AIM/ OVERALL OBJECTIVES OF THE MOBILITY -CILJEVI MOBILNOSTI	0-2
ADDED VALUE OF THE MOBILITY, EXPECTED OUTCOMES AND IMPACT - DODATNE VRIJEDNOSTI-OČEKIVANI REZULTATI	0-2
UČINAK ZA VEVU (UČINAK ZA STUDENTE -1, UČINAK ZA ODJEL -1., UČINAK DOPRINOSA ZA POTPISIVANJE SPORAZUMA O SURADNJI -1; UČINAK ZA PROGRAM STUDIJA -1)	0-4
KVALITETA ŽIVOTOPISA (ZVANJE- RAZINA OBRAZOVANJA, POZICIJA – RADNO ISKUSTVO, DOPRINOS U AKADEMSKOJ RAZINI –OBJAVLJENI RADOVI, AKTIVNOST U JAVNOM ŽIVOTU I ZAJEDNICI)	0-4
SUDJELOVANJE U MOBILNOSTIMA NA VEVU PO PRVI PUT	1
UKUPNI BODOVI	0-15

KRITERIJI ODABIRA ODLAZNIH MOBILNOSTI STUDENATA

KRITERIJ	STUDIJ (SMS)	PRAKSA (SMP)
MOTIVACIJSKO PISMO - ZBRAJANJA		
FORMALNO SASTAVLJENO PISMO	0-1	0-1
NAVEDENA SPECIFIČNA MOTIVACIJA ZA ODLAZAK	0-1	0-1
DOBRO OBRAZLOŽENA VEZA IZMEĐU ODABRANE USTANOVE DOMAĆINA I PROGRAMA STUDIRANJA	0-1	0-1
KONAČNI BODOVI – PISMA	0-3	0-3
TEŽINSKI PROSJEK		
MANJE OD 2,95	0	0
2,94 - 3,49	2	2
3,50 - 4,49	4	6
4,50 - 5,00	6	10
KONAČNI BODOVI – PROSJEK OCJENA	0-6	0-6
AKADEMSKA POSTIGNUĆA		
UPIS VIŠIH GODINA S PONAVLJANJEM	0	0
UPIS VIŠIH GODINA PREMA REDOVNOM PROGRAMU	1	1
KONAČNI BODOVI – REDOVNO STUDIRANJE	0-1	0-1
DOBIVENE NAGRADE I OBJAVLJENI ČLANCI - ZBRAJANJE		
DOBIVENA NAGRAĐA DEKANA/NATJECANJA	1	1
OBJAVLJEN ČLANAK	2	2
OBJAVLJEN STRUČNI/ZNANSTVENI RAD	3	3
KONAČNI BODOVI –NAGRADE	0-6	0-6
ULOGA DOMAĆINA – STUD. ZBOR /BUDY STUDENT		
DA	3	3
NE	0	0
KONAČNI BODOVI – ULOGA DOMAĆINA	0-3	0-3
DISEMINACIJA NAKON POVRATKA		
DA	3	3
NE	-2	-2
KONAČNI BODOVI - DISEMINACIJA	-2-3	-2-3

POZNAVANJE JEZIKA - PRILOŽENA POTVRDA - ZBRAJANJE		
STRANI JEZIK MOBILNOSTI A-1, B-2; C-3	1-3	1-3
JEZIK ZEMLJE DOMAĆINA	2	2
KONAČNI BODOVI POZNAVANJE JEZIKA	1-5	1-5
"ZELENI PRIJEVOZ"		
DA	3	3
NE	0	0
KONAČNI BODOVI - ZELENI PRIJEVOZ	0-3	0-3
UKUPNO OSTVARENI BODOVI	MAX 30	MAX 30

Apsolutnu prednost imaju kandidati koji nisu sudjelovali u mobilnostima

Napomena: postupak u slučaju jednakih bodova:

1. Prednost imaju studenti sa slabijim socioekonomskim statusom
2. Povjerenstvo pri odluci gleda i programom tražene aktualne prioritete za mobilnosti.
3. Sudjelovanja u mobilnostima prednost ima onaj kandidat koji je iskazao interes na poziv za iskaz interesa (pozivom za dostavu iskaza interesa, prijavom na informiranje ili osobnim iskazom interesa mailom ili u uredu koordinatora - za projekt na kojem se izabire za odlazak odnosno kandidat koji je sudjelovao na info- prezentacijama.

U Vukovaru, 6.4.2023. godine

Predsjednica Erasmus Povjerenstva:

Doc. dr. sc. Sanja Gongeta, prof. struč. stud.